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1) 30 puan/ Sekil 1'de gosterildigi gibi bir fan ve motor sistemi konsol Kirisin ug kismina
baglanmigtir. Baglanan sisternin kitlesi 40-kg dir. Bu sistemdeki dénel kiitle dengesizligi ise
em = 0.1 kgm 'dir. Kirigin séntimleme orani { =0.0617 . Fan motorunun dénme devri n=1000
dev/dak olarak verilmistir. Kirigin elastisite modull E= 200x10° N/m? olup kirisin egqlmeye
ekseni ybnundem alan atalet momenti I, =1 .3x10° m*, Kirisin boyu €=1200 mm . Sistemin

kararl_haldeki deplasmanlarin_maksimum dederini tespit ediniz. Not: Kiris sadece yukari-
asad! salismaktadir,
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2) 40 puan! Sekilde bir makine ve onun fiziksel modeli gdsterilmistir. Fiziksel model iki rotorlu ve
uniform kalinlikli safttan olusan bir torsiyonel sistemdir. Sayisal degerleri kullanarak sistemin
dogal acisal frekanslarini hesaplayiniz. Rotor sistemi hesaplan i¢in gerekli parametreler;
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3) 30 puan/ Sekil 3'de verilen 2-SD makine modelini gz dnine alimz. Sistemdeki kitle degerleri
m,=3m, m,=m olup k, =k, =k; =k 'dir. Bu verilenleri kullanarak, Mod sekillerini tespit edip
grafigini giziniz.
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